



标题新闻

林郑月娥呼吁香港社会各界反对暴力、维护法治

非法示威致香港机场瘫痪 国际声誉受损负面影响难估

澳门“乒乓小将”闯荡青运会:业余选手展现专业精神

300余华人社团发表联合声明吁尽快恢复香港社会秩序

台湾儿童福利机构调查:逾六成弱势儿童少年担心缴不起学费

台湾1月至6月累计总薪资年增率1.61%创近三年新低



香港警方拘捕15名极端核心暴力示威者

香港警方12日下午在警察总部会见传媒。香港特区政府警务处副处长(行动)邓炳强表示,11日在香港九龙新界各区的非法集结中,警方拘捕了15名极端核心暴力示威者,并指出示威者针对警方使用的暴力正在不断升级和变本加厉。

10日至11日期间,在尖沙咀、铜锣湾、荃湾等全港各区皆发生了多宗暴力冲击事件。当中,有激进示威者向警

方投掷汽油弹、砖头等物件,又用叉叉向警方发射钢珠。在这些事件中,有警员受伤。

邓炳强指出,11日于铜锣湾的拘捕行动中,警方透过情报拘捕了15名核心暴力示威者。他说,由于警方拘捕极端核心的暴力示威者不容易,因此警方为了维持公众安全,警员需要乔装成不同人士,以获取情报,从而拘捕违法者。

他又表示,示威者针对警方使用的暴力行为越发升级。

他指出,有休班警员在前往警署上班的途中,被40多名示威者围堵并发生肢体碰撞,形容示威者的行为“变本加厉”。

在警方的驱散和拘捕行动方面,警察公共关系科总警司谢振中指出,在9日至12日期间,警方共拘捕了149名人士,他们年龄介乎15岁至53岁。被捕人士涉嫌干犯非法集结、袭警、阻碍警务人员执行职务、藏有攻击性武器、藏有危险物品可作非法用途等罪。



称将向内地提供机组名单 国泰航空证实解雇两员工

香港国泰航空10日证实,两名机场员工因行为不当已被解雇。该公司并于10日向员工发出通知,称将应中国民航局要求提交机组人员名单。此外,收到就被控暴动罪机师的查询,该机师自7月30日起已没有被安排飞行职务,他自7月15日起亦未执行任何飞行任务。

9日,针对香港国泰航空近期在多起事件中暴露出的安全风险及隐患,中国民航局向香港国泰航空发出重大航空安全风险警示。民航局对国泰航空明确提出三点要求:

一是,自2019年8月10日零时起,对所有参与和支持非法游行示威、暴力冲击活动,以及有过过激行为的人员,立即停止其执飞内地航班或执行与内地航空运输活动相关的一切职务活动;二是,自2019年8月11日零时起,向其在内地的运行合格审定机构报送所有飞往内地和飞越内地领空的机组人员身份信息,未经审核通过,不予接收该航班;三是,于2019年8月15日零时前,向其在内地的运行合格审定机构报送公司加强内部管控、提升飞行安全和安保水平

的措施方案。

国泰航空10日向员工发出通知,指机组人员应配合当地部门检查,以免影响航班。国泰亦会应民航局要求,提交飞往内地或飞越内地领空的机组人员名单。

国泰提醒称,航班或任何公司财产,不应用作讨论公事以外平台,当值时亦不应发表公事以外的个人意见。

另外,该机师自2019年7月30日起已没有被安排飞行职务,他自7月15日起亦未执行任何飞行任务。

香港旅游业者近两月平均收入跌幅接近八成

香港三个旅游业工会12日发布的有关旅游业从业者问卷调查显示,近两个月来,受访者平均收入跌幅接近八成,逾一成受访者收入为零。

港九劳工社团联会旗下香港导游总工会、香港领队总工会和香港旅游服务业员工总会当日举行联合发布会,公布“当前香港旅游业雇员状况”调查问卷结果。三个旅游业工会本月初进行问卷调查,约1012名旅游业者完成问卷。

受访者普遍表示,与去年同期相比,自6月以来,接待的旅游团数量平均下跌超过70%,收入平均下跌约75%。其中,四成受访者表示,收入下跌超过90%;逾一成受访者表示收入为零;超过九成的受访者对香港未来一年的旅游业前景感到担忧。

香港导游总工会理事长黄嘉毅表示,今年上半年各项旅游业数据表现良好,但示威行动导致七八月份香港旅游旺季变为“寒冬”。往年同期,导游平均每月接待12至15个旅游团,今年受示威活动影响,内地、东南亚、欧美等地纷纷取消旅游团。不少导游8月成团数为零。

澳门行政长官候选人贺一诚发表参选政纲

澳门特区政府第五任行政长官唯一候选人贺一诚10日发表参选政纲,他庄严承诺,若当选必定全面准确贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的伟大方针造就了澳门特区20年发展的新篇章,澳门20年的发展彰显了“一国两制”的科学性和巨大生命力。当前正是承前启后、开拓创新、总结经验和迈向未来的重要时刻,他愿意承担这一崇高的时代使命,作出参选澳门特区第五任行政长官的决定。

他在政纲中提出五大施政构想,分别是:提升公共治理水平;推动经济多元发展;优化民生建设成效;加大人才培

养力度;打造文化合作基地。

他表示,有足够的信心和决心,在中央政府的全力支持下,在全体公务人员的协作下,紧紧依靠澳门广大居民和社会各界人士,将施政理念和施政构想付诸实施,稳固成功态势,稳续和谐大局,实现澳门更好发展,创造澳门更美好的明天。

候选人政纲宣讲后,部分选举委员会委员就粤港澳大湾区建设、会展业、中小企业发展、博彩业政策、公务员队伍建设等问题进行了询问,贺一诚逐一作答。



女性礼仪师逐年增加 台湾葬礼礼仪师增至近千人

以“礼仪师”特殊职业为题材的日本电影“送行者:礼仪师的乐章”,令许多观众印象深刻。据台湾当局相关主管部门统计,截至2018年底,全台礼仪师人数为929人,较2014年底增逾六倍。此外,女性占比也连两年逾四成。

中央社10日报道,台湾殡葬礼仪服务业家数也呈增加趋势。统计数据显示,截至2018年底,全台殡葬服务业家数3963家,较2014年底增加1157家、增加41.23%;较

2017年底增加104家。

有意从事相关行业的职场新人,经过业者训练后,合格的礼仪师保障月薪约5万元(新台币,下同),未来受训及取得乙级礼仪师证照后,年薪挑战200万元,有越来越多的人投入礼仪师的行列。

统计还显示,截至2018年底的929位礼仪师中,男性549人占59.10%,女性380人占40.90%,女性占比连续三年增加。

各县市女性礼仪师占比

中,以花莲县63.64%、屏东县62.50%、南投县59.46%、宜兰县58.33%及基隆市56.25%为女性较多,其余县市皆为男性多于女性,其中又以台北市女性占29.84%最低。

台湾地区规定,符合“领有丧礼服务职类乙级以上技术士证”、“修毕殡葬相关专业课程20学分以上”及“实际从事殡葬礼仪服务工作2年以上”三项条件的民众,可向相关主管部门申请核发礼仪师证书。

